
      
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DA COCEL – 28/07/22 

 

Aos 28 dias do mês de julho de 2022, nas dependências da COCEL, reuniram-se os seguintes membros do 

Conselho de Consumidores: Sr. Luiz Antonio Chiquitti (Titular da Classe Industrial); Sr. José Henrique Torres 

(Suplente da Classe Industrial); Sr. Hugo Ruthes (Titular da Classe Rural), Sr. Valdir Biernaski (Suplente da 

Classe Rural); Sra. Simone Ferreira do Couto (Titular da Classe Poder Público); Sr. Antonio de Andrade 

(Titular da Classe Comercial), Sr. Marcelo Miguel Brolhani (Suplente da Classe Comercial); Sr. Edneuso 

Berlamino Inacio (Suplente da Classe Residencial); Sra. Priscila Mezzadri Bassani (Titular representante do 

Procon), Sra. Paola Cozzolino (Suplente representante do Procon); Sra. Bárbara Lunardon (Secretária 

Executiva Titular) e, como convidados, os Senhores Joel Silva, Cassio Garrett e Irineu Karachenski 

(membros do Conselho que encerraram seus mandatos), a Sra. Schirlei Cequinel Kotovicz (gestora da 

Qualidade) e os Senhores Nelson Chagas, Carlos Conrado Krzyzanovski e José Arlindo Lemos Chemin 

(diretores administrativo, técnico e presidente da Cocel). 

 

A reunião iniciou com o agradecimento feito pelo Sr. Ruthes, em nome do Conselho, aos membros que 

encerraram sua participação em junho de 2022 – os senhores Silva, Garrett e Karachenski e desejando 

boas vindas aos novos integrantes, os Senhores Biernaski, Soares e Inacio. O Sr. Ruthes destacou o quanto 

o Conselho da Cocel vem ficando mais atuante ao longo dos anos, participando ativamente de discussões 

relevantes para todo o setor elétrico, devido principalmente ao interesse e empenho de seus membros. 

Foram diversas contribuições em consultas e audiências públicas, participações em reuniões promovidas 

pela agência reguladora e por Conselhos de outras concessionárias, inúmeras palestras e treinamentos. O 

Sr. Ruthes destacou ainda a importância da participação de representantes do Procon como membros do 

Conselho.  

 

Foi apresentada uma breve retrospectiva em fotos de alguns momentos marcantes dos últimos anos. A 

edição do Boletim Informativo deste mês, entregue pela secretária, também destacou a história do 

Conselho, em especial dos participantes do último mandato – que excepcionalmente foi mais longo que os 

demais. Aos novos membros, também foram entregues cópias da Resolução Normativa 963/2021. 

 

Os diretores da Cocel também manifestaram gratidão aos membros, destacando a relação de respeito 

mantida entre a Companhia e os conselheiros, buscando sempre melhorias e soluções. Destacaram ainda 

os desafios enfrentados por todos nos últimos dois anos, com a pandemia da COVID-19 e a grande 

transformação pela qual o setor elétrico vem passando. O Sr. Chemin relembrou algumas mudanças que 

foram conquistadas nos últimos anos e que eram esperadas há tempos pelos consumidores, como a 

redução nas tarifas, o encerramento do contrato com a Copel e o projeto de melhoria na iluminação 

pública do município. 

 

O Sr. Garrett agradeceu as homenagens recebidas e por todo o aprendizado durante o período como 

conselheiro, por contribuir com melhorias e ressaltou a importância de todos trabalharem pela 

coletividade. O Sr. Silva também agradeceu e afirmou que o Conselho da Cocel se destaca por ser 

trabalhador, por todos estarem empenhados. O Sr. Karachenski agradeceu pelas amizades que conquistou 



      
ao longo dos anos atuando como conselheiro, destacando que aprendeu muito e conseguiu intermediar a 

resolução de vários problemas que foram apresentados. 

 

Encerradas as homenagens e agradecimentos, a pedido do Sr. Ruthes a secretária iniciou o processo de 

eleição para presidente e vice, relembrando a regulamentação vigente. Por unanimidade, o Sr. Ruthes foi 

eleito presidente e o Sr. Andrade foi eleito vice-presidente do Conselho de Consumidores da Cocel para o 

mandato de 2022 a 2024. 

 

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada e lavrada a presente ata, a qual vai assinada 

por todos os presentes. 

 

 

   

Presidente: Hugo Ruthes 

 

 

Membros: Luiz Antonio Chiquitti  

José Henrique Torres Xavier 

Valdir Biernaski  

Simone Ferreira do Couto  

Antonio de Andrade  

Marcelo Miguel Brolhani 

Edneuso Berlamino Inacio 

Priscila Mezzadri Bassani 

Paola Cozzolino 

 

  

  

  

  

  

   

Secretária executiva: Bárbara Lunardon  

   

 


